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Deutscher Wald 

Auf einer Fläche, die so groß ist wie ein 
Fußballfeld, stehen 

im Regenwald bis zu 500 unterschiedliche Baumarten und im deutschen  
Wald weniger als 20 Baumarten. 

im deutschen Wald doppelt so viele Baumarten wie im Regenwald. 

im Regenwald und im deutschen Wald gleich viele Baumarten. 

Regenwald 
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Welche 
Aussage über 

den Jaguar 
stimmt nicht? 

Der Jaguar lebt in Asien. 

Der Jaguar wird König des Dschungels genannt. 

Der Jaguar wartet auf Bäumen auf seine Beute. 
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Warum ist der Tiger gestreift? 

Weil der Tiger so zwischen den Büschen fast nicht zu sehen ist. 

Weil die Streifen des Tigers Mücken verscheuchen.  

Weil alle extrem gefährlichen Raubkatzen Streifen haben. 



Welche Aussage ist falsch? 
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Orang-Utan 
Bedeutet 

Waldmensch. 

Experten schätzen, 
dass ein Gorilla-Mann 
10 – 27 mal stärker ist 

als ein Mensch. 

Mit seinen langen 
Krallen schlitzt das 

Faultier seine Beute 
auf. 



Warum haben Pfeilgiftfrösche eine 
so grelle Farbe? 

Weil sie Angreifer warnen: Vorsicht, ich bin giftig! 

Weil sie die Farbe der Blüten nachahmen, in denen sie leben. 

Weil die grelle Farbe verhindert, dass es ihnen zu heiß wird.  
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Was kann der Tapir mit seinem 
Rüssel besonders gut? 

schmecken 

riechen 

tauchen 
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Wie groß werden die größten Vogelspinnen 
der Welt? 

So groß wie eine Hand. 

So groß wie ein DIN A5-Blatt. 

So groß wie ein DIN A4-Blatt. 
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Welches Tier gibt es selbst im 
Regenwald nicht? 

Im Regenwald gibt es viele seltsame 
Tiere! 

fliegende 
Schlangen 

leuchtende 
Fledermäuse 
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springende 
Spinnen 
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rückwärts  
fliegende Vögel 
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Banane 

Ananas 

Spinat 

Foto: Rasbak 

Kakao 

Viele unserer Nahrungsmittel kommen 
ursprünglich aus dem Regenwald. Eine von 
diesen jedoch nicht. Welche? 

 



   Welche Aussage ist falsch? 

A:  In den Regenwäldern leben die meisten Tiere und Pflanzen auf der Erde.  

B:  Die Bäume im Regenwald können so hoch sein wie ein  
       28-stöckiges Hochhaus.  

C:  Der im Regenwald lebende Schweinehund ist das dümmste Tier der Welt.  

A B C D 

D:  Im Regenwald könnte es Stoffe für Medikamente gegen Krebs  
       und AIDS geben. 
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Der Tiger ist die größte Raubkatze. 
Warum kann er den Jaguar nicht besiegen? 

Weil der Tiger feige ist. 

Weil der Jaguar sich tagsüber auf Bäumen aufhält. 

Weil sich Tiger und Jaguar noch nie begegnet sind. 
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Für die zur Verfügung gestellten Fotos, möchten wir uns bei folgenden 
Fotografen/innen bedanken: 


